



与城市共成长 让生活更美好

萧山天气:今天多云到晴,偏北风4~5级,今天最高气温17℃~18℃,清晨最低气温10℃~11℃。

值班编委:刘斌云 值班主任:钱娟 首席编辑:徐桂龙 图片编辑:傅展学 版式总监:李健

区委理论学习中心组(扩大)专题学习会暨解放思想大讨论动员会召开

思想大解放 萧山再出发

为什么要开展解放思想大讨论 顺应新形势新要求 破除制约发展瓶颈

昨日上午,区委理论学习中心组(扩大)专题学习会暨解放思想大讨论动员会召开。市委常委、区委书记佟桂莉在会上强调,要通过解放思想大讨论在全区掀起一场“思想大洗礼”,深入查找思想观念、体制机制等方面存在的突出问题,树立全新理念、观念和思维方法,推进改革再深入、实践再创新、工作再落实,动员全区广大干部群众进一步解放思想、转变观念、提升理念,弘扬新时代“奔竞不息、勇立潮头”的萧山精神,努力实现赶超发展、跨越发展。

王敏、裘超、洪松法、赵立明等区四套班子领导参加。

(记者 孟再励 施丹丹)

当前的萧山,为什么要开展解放思想大讨论?佟桂莉说,解放思想是摆在萧山党员干部面前的一个重大而紧迫的问题。开展解放思想大讨论,是纪念改革开放40周年、改革开放再出发的题中之意,是贯彻落实省委“大学习大调研大抓落实”活动、推进市委“六大行动”的必然要求,是贯彻区委十五届四次全会精神特别是“32字”要求、顺应新形势新发展新要求、破除制约萧山发展瓶颈的内在需要。

就如何开展解放思想大讨论,佟桂莉强调,解放思想要紧密结合工作、主动创新求变。

在推动经济高质量发展上解放思想。要抓好平台经济,大抓平台、抓大平台,全面落实“1+4+X”总体布局,深入谋划和推进以“4286”为重点的产业载体,科学制订三年行动计划,努力在产业平台建设上尽快有新突破;要发展数字经济,在思想观念、认知理念、发展模式上紧紧跟上数字经济的步伐,在发展数字经济上狠下决心,在推进“三化融合”上奋力赶超,构筑起萧山

解放思想大讨论,关键是要落实到具体行动中,落到解决现实问题上来。

佟桂莉强调,要加强组织领导,确保解放思想大讨论活动取得实实在在的效果。领导干部要带头,区四套班子领导要率先垂范,带头参与学习讨论;各级各部门主要领导要亲自部署开展大讨论活动,以虚促实、以实促干,在解放思想中统一思想、提高站位,做到大讨论活动与年底各项工作两不误、两促进;各级领导

佟桂莉指出,没有解放思想,就没有萧山今天走在前列的大好局面。萧山就是在不断解放思想的过程中,一步步完成蝶变、实现腾飞。今年是改革开放40周年、“八八战略”实施15周年,我们又站在了一个思想大解放的重要历史关口。我们要问一问自己,践行新时代“新思想”,特别是在把握新发展理念上,我们的思想够不够解放?落实新时代“新要求”,特别是在坚决破除思想禁锢和传统做法上,我们的思想够不够解放?顺应新时代“新形

发展的新动力和新优势;要打造创新生态最优区,推进创新大平台、大项目、大团队、大环境建设,加大高层次人才引力度,努力打造各要素综合集成、产业链各环节紧密协同的最优创新创业生态圈。

在促进城市高品质发展上解放思想。要以迎亚运为契机,加快“12588”交通大会战以及其他重大基础设施项目建设,启动全域环境整治提升,打好生态环境保护六场硬仗,统筹推进治违拆违、五水共治、垃圾分类、厕所革命、小城镇环境综合整治、美丽乡村等重点工作的全面提

干部要在解放思想上带好头、作模范,寻找在思想解放上的差距短板,真正当好解放思想的先行者和领导者。要全员参与,各级各部门要把解放思想大讨论活动作为当前一项重要工作来抓,以党员干部为重点,把解放思想大讨论活动深入到全区广大干部群众之中,通过思想解放进一步激发全区创业的激情和干劲。要正向激励,确立向新、向上、向前的价值导向,使解放思想大讨论的过程

势”,特别是在放眼全省乃至全国全球的大格局中来审视谋划萧山发展上,我们的思想够不够解放?担当新时代“新使命”,特别是在突破发展旧思维打好创新主动仗上,我们的思想够不够解放?

佟桂莉强调,解放思想是正确行动的先导,是推动一切工作的“总阀门”。现阶段萧山的发展面临着经济指标下行的压力、持续发展的压力、新旧动能转换的压力等,表面上看是碰到了“成长的烦恼”,而深层次原因是一些干部

升萧山的城市品质和城市能级,让萧然大地真正成为一座美丽的大花园。

在改善民生事业上解放思想。要始终把人民群众放在心中最高位置,坚持问政于民、问需于民、问计于民,做到老百姓关心什么、期盼什么,就抓住什么、推进什么,千方百计促进优质资源均衡共享,全面提升公共服务水平,着力解决群众上学难、看病难、出行难等问题。

在推动改革攻坚上解放思想。要持续深化“最多跑一次”改革,加快推进政务服务数字化转型,营造更优发展环境;全

在思想观念、工作理念、方法措施上跟不上时代的要求:有的居功自傲,自我感觉良好;有的因循守旧,惯性思维严重;有的固步自封,开放意识缺乏;有的担当不足,遇到矛盾绕着走;有的不思进取,艰苦奋斗不够。必须通过深入开展解放思想大讨论活动,推动事业大发展,这是摆在全区干部群众面前的一个重大而紧迫的课题。萧山的过去是在解放思想中不断奋进的,萧山的未来也必须在解放思想中砥砺前行。

力支持民营企业发展,着力减轻企业税费负担、构建亲清新型政商关系、提高政府部门履职水平;扩大开放,以更加开放的思维、开放的胸襟、开放的气魄抓产业、抓项目、抓发展;强化社会治理,夯实基层社会治理基础,促进社会治理水平的全面提升,维护社会和谐稳定。

在提振干部干事创业精气神上解放思想。要组织开展好“三好双一流”活动,建立健全容错纠错机制,以更多更有效的举措,激发各级干部的积极性、主动性、创造性。

如何将解放思想大讨论落到实处 干部带头 全员参与 正向激励 营造氛围

真正成为提振精神、鼓舞士气、增强信心的过程。要营造氛围,多层次、多角度、全方位报道大讨论活动的进展情况,全面展示大讨论活动中的新观念、新举措、新成效,努力营造全区上下“人人思变、人人思进、人人思干”的浓厚氛围。

会议还特邀著名财经作家吴晓波作《水大鱼大与正在发生的突变》主题演讲。吴晓波在演讲中深入浅出地解读了改革开放以来中国经济发展与创业实践中的新变

化,阐述了未来经济与企业发展新趋势,为与会人员奉上了一场引领认知变革、打破思维壁垒的财经盛宴。

(相关报道详见第2版)



佟桂莉在区委政协工作会议上强调

推动新时代政协工作更高质量发展 为实现萧山赶超发展跨越发展汇聚起磅礴力量

■记者 施丹丹

本报讯 昨日下午,我区召开区委政协工作会议。市委常委、区委书记佟桂莉在会上强调,要深刻认识做好新时代人民政协工作的重大意义,坚决扛起新时代赋予人民政协的历史使命,不断加强和改进党对人民政协的领导,奋力推进我区人民政协事业在新的起点上实现更高质量发展,为推进萧山实现赶超发展、跨越发展作出新的更大贡献。

区委副书记、区长王敏主持。区领导裘超、洪松法、赵立明、叶建宏、李忠誉、蒋金娥、赵文虎、顾春晓、金孝平、俞志仁、顾大飞、姜国法、黄晓燕、施利君等参加。

佟桂莉充分肯定了我区人民政协工作取得的成绩。她指出,区政协始终与萧山经济

社会发展同心同向、同频共振、同舟共济,推动着萧山改革开放不断取得新的成就,推动着“八八战略”在萧山不断实现新的深化。全区各级政协组织紧紧围绕区委中心工作,牢牢把握团结和民主两大主题,认真履行政治协商、参政议政、民主监督的职能,在服务大局上奋发有为,在履行职能上主动作为,在民主监督上积极有为,在自身建设上创新有为,在我区全力打造体现世界名城风貌的现代化国际城区中发挥了重要作用。

佟桂莉强调,要切实提高站位,从全局、战略、长远的高度,深刻认识到做好新时代政协工作不仅是制度安排更是工作需要,不仅是职责所在更是民心所向,不仅是历史传承更是时代呼唤,进一步增强做好新时代政协工作的使命感和责任感,团结一切可以团结的力量,调动一切积极有利因素,为实现

萧山赶超发展、跨越发展汇聚起磅礴力量。要坚决扛起强化政治引领、深化协商民主、助推改革发展、扩大团结统战四大历史使命,各级各部门要一如既往地支持政协履行职能,为政协开展工作提供更加优越的条件,创造更好的氛围。区政协和广大政协委员要更好发挥自身独特优势和重要作用,为推动萧山改革发展竭智尽力。要不断加强和改进政协对政协的领导,坚持把政协工作纳入党委工作全局,切实加强政协系统党的建设,积极创造条件保障政协履职,不断提升政协组织规范化水平,着力打造能力过硬铁军队伍,推动新时代政协工作高质量发展。

区政协党组书记、主席洪松法指出,区政协要认真学习贯彻区委政协工作会议精神,自觉把思想行动统一到区委部署要求上来。(下转第2版)

解放思想向前看 新征程上新作为

——萧山“解放思想大讨论”系列评论之一

本报评论员

改革开放的征程已经进入40周年。今年,我们以空前的规格纪念这一影响人类历史伟大的事业,是为了铭记,更是为了传承。改革开放留给我们最重要的启示,就是不断解放思想,才能不断砥砺前行。作为得益于改革开放而率先发展起来的萧山,在改革开放40周年、“八八战略”实施15周年的关键时间点,开展全区解放思想大讨论,令我们警醒,令所有人深省。

一部萧山改革开放发展史,某种意义上就是不断解放思想的过程。萧山的每一次重大突破、重大跨越,都首先得益于思想的解放。没有思想解放,就没有萧山今天走在前列的大好局面。在思想解放的过程中,我们跳出旧思维的窠臼,打破旧格局的禁锢,凝聚起“奔竞不息、勇立潮头”的萧山精神,全区上下抓紧实干、不舍昼夜,成就了萧山走在最前列的地位,成就了萧山如今的事业与美誉,解放思想也成就了萧山一步步完成蝶变、实现腾飞。

时至今日,解放思想仍然是前进中萧山强大的动力源泉。在全面深化改革的攻坚期,萧山还要以排头兵的担当和勇气,进一步解放思想。解

放思想,是贯彻落实省委“大学习大调研大抓落实”活动,推进市委“六大行动”的必然要求,是贯彻区委十五届四次全会精神,顺应新形势新发展新要求,破除制约萧山发展瓶颈的内在需要。

现阶段,萧山面临指标下行的压力,持续发展的压力,新旧动能转换的压力等等,深层次的原因就是一些干部在思想观念、工作理念上跟不上时代的要求。发现问题就要勇敢地直面难题,破解难题,这就是解放思想的意义所在。继承改革精神,推动改革全面深化,就要拿出比40年前更长远的眼光、更宽广的胸襟、更全局的视野,要树立全新理念、观念、思维、方法,推动改革再深入、实践再创新、工作再抓实,动员全区广大干部群众进一步解放思想、转变观念、提升理念。

改革开放的过程,就是思想解放的过程。没有思想大解放,就不会有改革大突破。萧山开展解放思想大讨论,是新征程上实现新作为的令箭。我们要严格按照区委的各项部署和要求,推动思想大解放,为萧山勇当“八八战略”再深化改革再出发排头兵奠定坚实思想基础,提供强大精神动力。

导读

领航产城融合 新征程上镌刻“衙前追求”

详见第3版

崇文教育集团成立 萧山教育再添“拥江发展”红利

■记者 钱娟 实习生 徐升

本报讯 建设“美好教育”,实现基础教育的优质均衡,是助推城市建设的重要一环。昨日,2018中国杭州名师校长论坛暨崇文教育集团成立仪式在崇文世纪城实验学校举行。市区领导陈红英、王敏、董华恩、杨晓峰、黄晓燕等出席。教育事业事关民生和城市的发展。杭

州市副市长陈红英在致辞中表示,杭城名校崇文实验学校,率先响应市委、市政府“拥江发展”的号召,跨过钱塘江,实现了拥江集团化办学,让更多百姓享受优质教育资源。希望崇文按照党和国家的教育方针,不辜负党委政府的希望,一如既往地坚持新发展理念,培育具有家国情怀与国际视野的社会主义接班人,打造教育优质均衡发展的杭州样板。

区委副书记、区长王敏代表萧山区委、区政府对崇文教育集团成立表示祝贺。他说,当前的萧山拥有“后峰会、前亚运”的历史机遇和浙江“大湾区”建设、杭州“拥江发展”的战略机遇,城市品质、产业体系、民生保障、生态环境四位一体、同向发力,正加快建设现代化国际城区。一直以来,区委、区政府始终把教育放在优先发展的战略地位,不断夯实办学基础。(下转第2版)